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Dopmynvl 080UHO20 apyMeHma
sin2x = 2sIn xcos x

cos2x =cos” x —sin” x
2 FHEE,
cos2x=2cos x—1=1-2sin" x

Dopmyibl HOHUMHCEHUA CMENEeHU

1—cos2x
2

1+cos2x
2

sin’® x =

COS” X =




Cés3b Mexcoy mpuzoHomempuiecKumu
pynkuuamu y2i068020 u 4uci08020 ap2ymeHma

7/
7 =180" — =435




SHaAuUeHUA MPU2OHOMEeMPUUEeCKUX PynKyu

30°

45°

60°

T

180" 3

it
2

43
4
N2

T
3
V3
2

cix
6
1
2
J3

T3
V2
2

o
208
3

1

J3
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Dopmynisl npuseoeHuA

Eciau nmoja 3HaKOM TPUTOHOMETPUYECKOU (PYHKIIMM BbIPAKeHUE BUAA:
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POIACTBEHHYIO;

Ecau U T. 1., TO QYHKIIUSA HE MEHSIETCS.
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